Tianjin Tanabe Seiyaku Receives ISO 14001 Certification

Mitsubishi Tanabe Pharma Corporation (Head Office: Osaka; President & CEO: Michihiro Tsuchiya) hereby announces that on February 2, 2010, Tianjin Tanabe Seiyaku Co., Ltd., one of its consolidated subsidiaries in China, has been certified in ISO 14001, the international standard for environmental management systems, after an auditing process held by SGS, an accredited certification body.

Tianjin Tanabe Seiyaku is the fourth ISO 14001 certified overseas group company of Mitsubishi Tanabe Pharma, following Mitsubishi Tanabe Pharma Korea Co., Ltd., Mitsubishi Pharma (Guangzhou) Co., Ltd. and P.T. Tanabe Indonesia.

Mitsubishi Tanabe Pharma has set forth a philosophy on environment and safety: In striving to be a global research-driven pharmaceutical company that is trusted by communities, the company proactively works to protect the earth's environment and ensure public safety. In line with this philosophy, we continue to work to maintain and improve environmental management systems.

Tianjin Tanabe Seiyaku Co., Ltd.

Address: No. 16 MIP Third Road, Micro-Electronics Industrial Park,

Xiqing District, Tianjin, China

President: Tomohiko Okada Established: October 1993

Paid-in capital: 12 million US dollars

Net sales: 2,049 million yen (for the term ended December 2008)

No. of employees: 343 (as of June 30, 2009)

Business activities: Manufacture and sale of pharmaceuticals

Major products: HERBESSER, TANATRIL

For further information, contact:

Corporate Communications Department, Mitsubishi Tanabe Pharma Corporation

Phone: +81-6-6205-5211